



4 серпня в Полтаві, за ініціативи Полтавської обласної асоціації органів місцевого самоврядування та сприяння обласної ради, відбувся семінар для депутатів місцевих рад та потенційних кандидатів у депутати щодо актуальних змін у виборчому законодавстві. Презентував та аналізував новації виборчого законодавства відомий політичний експерт Олександр Солонтай.

У вітальному слові до учасників зібрання голова обласної ради Олександр Біленький наголосив, що нині будь-яка інформація від фахівців у галузі виборчого законодавства є затребуваною й актуальною.

**«У липні Верховна Рада України ухвалила зміни до виборчого законодавства, які суттєво змінили порядок проведення виборів до місцевих рад. Щоб розібратися у нововведеннях, ми запросили Олександра Солонтья. Нині починається етап активної підготовки до виборчого процесу й у голів громад та депутатів є запит на інформацію від фахівця у галузі виборчого законодавства, – зазначив голова обласної ради Олександр Біленький. –**

**Подібні семінари Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування проводить регулярно, що, безумовно, дає можливість потенційним кандидатам добре підготуватися до виборчого процесу, розумітися на особливостях нового законодавства».**

Олександр Солонтай зауважив, що ухвалений Верховною Радою України 16 липня 2020 року Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення виборчого законодавства» вніс зміни не лише у Виборчий кодекс України, а й в інші нормативно-правові документи. Зокрема, вперше за часи незалежності України суттєво зміниться система виборів у сільські та селищні ради.

**«Вже за межами семінару почнеться справжня політична конкуренція. Дуже добре, що Полтавська обласна рада серед інших обласних рад першою організувала подібну зустріч, адже зміни виборчого законодавства потребують ретельного аналізу й вивчення», – сказав Олександр Солонтай.**

У ході заходу експерт розповів про особливості балотування у ради різних рівнів, порядок дотримання гендерних квот, розрахунок вартості застави, формування виборчих комісій тощо, дав відповіді на численні запитання учасників семінару.



